Комарова О.Ю. – учитель русского языка и литературы. Стаж педагогической работы 14 лет, в гимназии работает 4 года. Грамотный педагог. В своей работе она применяет основные формы и методы обучения, основанные на всестороннем развитии личности, использует педагогические технологии проблемного и развивающего обучения, 
Особое место отводит формированию и развитию целостной личности.
Ее уроки отличаются разнообразием методов и приемов обучения; существует постоянная обратная связь между учениками и учителем. Обеспечивает устойчивые положительные результаты в учебном процессе (результаты государственной итоговой аттестации по русскому языку в форме и по материалам ЕГЭ: 2010-2011 учебный год – средний балл -78,4 (100 баллов – Тисаева Э.). 
Ученики Комаровой О.Ю. являются победителями и призерами муниципальных, региональных и федеральных олимпиад и творческих конкурсов.
Подготовила победителей и призёров Всероссийской олимпиады школьников (муниципальный этап: 2009 год - олимпиада по русскому языку, 2 место, Тисаева Элина; 2010 год - олимпиада по русскому языку, 1 место, Тисаева Элина; 2010 год - олимпиада по литературе, 2 место, Киселёва Алина); 2010 год: зональный этап краевой научно-практической конференции «Эврика» Малой академии наук учащихся Кубани, в номинации «Языкознание», 3 место, Ковалева Мария).
Накопленный опыт работы распространяет на открытых уроках, семинарах и мастер-классах для учителей города и студентов Армавирской государственной педагогической академии, является участником Международных, региональных научно-практических конференций, форумов, педчтений.
